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Résumé- Ce document donne des lignes directrices de mise en forme pour les auteurs afin de préparer leur article pour publication dans la Revue de l’Entrepreneuriat et de l’Innovation.
Mots-clés seront utilisés pour un repérage facile du manuscrit à l'aide des moteurs de recherche. Ils  comprennent au moins cinq mots-clés séparés par des virgules.
I. INTRODUCTION
Ce document est un  modèle. Nous vous demandons de reproduire votre manuscrit en respectant la mise en forme de ce modèle. La meilleure façon de le faire est simplement de télécharger le modèle, et d’y (copier-coller) le texte  de votre manuscrit.
II. mise en Page 

Les marges doivent être définies comme suit:

• Haut = 1.7cm

• Bas   = 1.7cm

• Gauche = 1.7cm

• Droite = 1.7cm

Votre papier doit être dans un format à deux colonnes avec un espace de 1,27 cm entre les colonnes 
Le document en entier doit être en times new roman. 

Utilisez au maximum 3 niveaux pour les titres

Figures. Tableaux….-les figures  sont numérotées en chiffres  arabes. Fig. 1.2. … : les légendes doivent expliciter  la signification des illustrations.

-les tableaux doivent être présentés à leur emplacement exact et numérotés en chiffres romains. I.II…

-les titres avec les légendes doivent être placés en bas pour  les figures et en haut pour les tableaux (times. Corps 10. Gras. Interlignage simple).

Formules : les formules mathématiques doivent  être centrées  et éventuellement numérotées selon  leur ordre de citation dans le texte : la numérotation doit être portée à droite.  Entre parenthèse. En chiffres arabes (times. corps 12).
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L'intitulé de la section Références ne doit pas être numéroté. Tous les éléments de référence doivent être en police 8 pt. Se il vous plaît utiliser les styles régulière et Italique pour distinguer les différents champs, comme indiqué dans la section Références. Nombre des éléments de référence consécutivement entre crochets (par exemple [1]).
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